



फेसबुक से आंटी को पटाकर सेक्स किया

“पोर्न इंडियन आंटी Xxx कहानी में मैंने एक आंटी को फेसबुक से पटाकर चोदा. मुझको शादीशुदा महिलाएं ज्यादा पसंद हैं. आंटी की सेक्स लाइफ अच्छी नहीं चल रही थी. ...”

Story By: राहुल नॉएडा (rahulnoida)

Posted: Saturday, January 27th, 2024

Categories: [Hindi Sex Story](#)

Online version: [फेसबुक से आंटी को पटाकर सेक्स किया](#)

फेसबुक से आंटी को पटाकर सेक्स किया

पोर्न इंडियन आंटी Xxx कहानी में मैंने एक आंटी को फेसबुक से पटाकर चोदा. मुझको शादीशुदा महिलाएं ज्यादा पसंद हैं. आंटी की सेक्स लाइफ अच्छी नहीं चल रही थी.

हाय दोस्तो, मेरा नाम राहुल है और मैं नोएडा का रहने वाला हूं.

आज मैं आपको अपनी और आंटी की कहानी बताने जा रहा हूं कि कैसे मैंने आंटी को होटल में बुलाकर चोदा.

बात कुछ दिन पहले की है, मैंने फेसबुक पर एक आंटी को संपर्क किया. उसका नाम पूनम था.

वह फोटो में देखने में मस्त हॉट और सेक्सी लग रही थी, भरे हुए बदन के साथ वह मोटी गांड की मालकिन थी.

मुझको शादीशुदा महिलाएं ज्यादा पसंद हैं, मैं उनको ही चोदना चाहता हूं

आंटी ने मेरी रिक्वेस्ट स्वीकार कर ली और फिर हम दोनों की बातें होने लगी.

कुछ दिन तो नॉर्मल बातें हुईं लेकिन इसके बाद हम सेक्सी बात करने लगे.

एक दिन मैंने आंटी से पूछ लिया- आपकी सेक्स लाइफ कैसी चल रही है ?

तो उन्होंने बताया कि उनके पति को प्रॉब्लम है इसलिए वे लोग सेक्स नहीं कर पा रहे हैं. उनके पति को स्लिप डिस्क की प्रॉब्लम थी.

फिर कुछ दिन ऐसे ही बातें होती रहीं.

तो एक दिन मैंने आंटी को मिलने के लिए पूछ लिया.

आंटी ने भी तुरंत हां कर दी, बोलने लगी- हम लोग घूमने चलते हैं.

हमने प्रोग्राम बनाया मथुरा घूमने का.

इसलिए मैं आंटी को सुबह बोटैनिकल गार्डन मेट्रो स्टेशन पर लेने के लिए पहुंच गया.

आंटी ने हरा और पीले कलर का सूट पहन रख था

मैंने आंटी को गाड़ी में बैठा लिया और हम दोनों निकल सफर के निकल लिए.

कुछ दूर जाकर मैंने आंटी से पूछा- कहां जाना है

आंटी ने बोला- जहां तुम्हारा मन हो.

मैं समझ गया.

मैंने तुरंत होटल वाले को फोन किया.

उसने बोला- आ जाओ रूम खाली है.

उसके होटल में बहुत बार जा चुका हूं तो इसलिए वो फोन पर ही रूम बुक कर देता है.

मैं आंटी को होटल लेकर पहुंचा और हमको रूम मिल गया.

रूम में जाते ही मैंने रूम को लॉक कर दिया और हम दोनों बेड पर बैठ गए.

मैं आंटी के गले में हाथ डाल के उनको किस करने लगा.

पोर्न इंडियन आंटी भी मेरा साथ देने लगीं.

कुछ देर बाद आंटी ने बोला- कपड़े उतार दो!

तो मैंने अपने और आंटी ने अपने कपड़े उतार दिए.

इंडियन आंटी ने लाल रंग की ब्रा और पेंटी पहनी हुई थी.

वे भी आंटी ने उतार दिए और मैं आंटी को लेकर बेड पर लेट गया.

पहले मैंने आंटी के होठों पर किस किया और फिर गर्दन पर और फिर आंटी की चूची पर किस किया.

फिर मैंने आंटी के दोनों पैरों को खोल कर आंटी की चूत को देखने लगा.

और पोर्न आंटी से पूछा कि चूत को चाट लूं.

तो आंटी ने मेरे सर को पकड़ कर अपनी चूत पर दबा दिया और जोर से बोलने लगीं- चाटो इसे!

और अपनी दोनों जांघों से मेरे सर को अपनी चूत में दबा लिया.

मैं भी Xxx आंटी की चूत चाटने लगा और आंटी को मज़ा आने लगा.

वे सिसकारियां भरने लगीं- आह्ह ह उह्ह राहुल ... आह्ह ... चाटो आह्ह्ह ... जोर से चूसो!

मैं आंटी की चूत को चाटने में लगा रहा और कुछ देर बाद आंटी लंबी-लंबी सांसें लेने लगी और झड़ गई.

उनकी चूत से नमकीन पानी निकलने लगा जिसको मैंने चाट-चाट के साफ कर दिया.

फिर आंटी उठी और मेरे लंड को अपने मुंह में लेकर चूसना शुरू कर दिया.

मेरी तो जैसे जान निकल गई.

आंटी इतने जोर से लंड को चूस रही थीं जैसे आज ही लंड को खा जाएंगी.

थोड़ी देर चूसने के बाद आंटी ने मुझको बेड पर गिरा दिया और मेरे ऊपर चढ़ गईं.

वे मेरे लंड को पकड़कर अपनी चूत पर सेट करके अन्दर डालने लगीं.

जैसे ही मेरा लंड आंटी की चूत में गया, आंटी की हल्की से आवाज निकल गई- आआह्ह राहुल!

और आंटी मेरे लंड पर जोर-जोर से उछलने लगीं- ओह ओह उह्ह आआ अह आआह्ह ह राहुल राहुल अअ ह्ह्ह राहुल ... आआ आह्ह अअह्ह ... आआआ ह्हह राहुल !

वे मेरा नाम लेकर मेरे लंड पर कूदने लगीं.

थोड़ी देर बाद मैंने पोजिशन बदली और आंटी को घोड़ी बना के पीछे से आंटी की चूत में लंड डाल दिया और आंटी के बाल पकड़ के जोर जोर से धक्का लगाने लगा.

इससे आंटी को भी मजा आने लगा और वे भी मजा ले लेकर अपनी चूत को चुदवा रही थी- आआ आह्ह ह्ह्ह आआआ आह्ह्ह आ आआह्ह ह्हह राहुल ... जोर से ... अअह्ह राहुल ... और तेज़ ... आह्ह राहुल !

मैं भी आंटी को जोर जोर से चोदने लगा.

कुछ देर बाद आंटी बोलने लगीं- आह्हह राहुल मर गई ... आह्ह मम्मी ... आआ आह्हह राहुल मैं मर गई. आह्हह मैं मर गई राहुल ... और तेज़ करो. आआ आह्ह हहहा अअह्ह मम्मी आह्ह राहुल आऊ ऊऊऊ राहुल !
और Xxx आंटी झड़ गईं.

मैं भी आंटी के साथ ही झड़ गया.

उस दिन मैंने आंटी को तीन बार चोदा..

आपको पोर्न इंडियन आंटी Xxx कहानी कैसी लगी ?

कमेंट्स और मेल करके जरूर बतायें.

callboynoida3@gmail.com

मेरी पिछली कहानी थी : शादी में चोदने मिली अनजान लड़की की चूत

Other stories you may be interested in

बरसात में भीगी मादक नर्स की चूत चुदाई- 2

हॉट नर्स सेक्स कहानी में बारिश में एक नर्स मेरे साथ मेरे घर आ गयी थी. हालात ऐसे बने कि हम दोनों वासना में बह गए और सेक्स करने लगे. दोस्तो, मैं आपका दोस्त शरद सक्सेना एक बार फिर से [...]

[Full Story >>>](#)

मैंने अपने बेटे को जिस्म दिखाकर उत्तेजित किया

सेक्सी माँ की चूत की कहानी में पढ़ें कि मेरे पति मेरी चूत की तसल्ली नहीं कर पाते थे तो मुझे एक मस्त लंड की तलाश थी. मेरी नजर अपने बेटे पर गई क्योंकि यह सबसे सुरक्षित था. यह कहानी [...]

[Full Story >>>](#)

बरसात में भीगी मादक नर्स की चूत चुदाई- 1

सेक्सी नर्स ने लंड चूसा मेरा ... वह मेरे साथ जा रही थी कि बारिश में भीग गयी. तो मैं उसे अपने घर ले आया. उसके कपड़े बदलवाए. उसके बाद उसने क्या किया मेरे साथ ? दोस्तो, कैसे हो आप सभी [...]

[Full Story >>>](#)

ससुर ने मेरी ननद की चूत में लंड पेला

ससुर बहू सेक्स कहानी में पढ़ें कि मेरी ननद ने मेरे ससुर के लंड की तारीफ़ की तो मेरा मन ससुर से चूत मरवाने का हो गया. मैं उनको रिझाने लगी. और एक दिन ससुर जी ने मुझे पकड़ लिया. [...]

[Full Story >>>](#)

आधी घरवाली ने गांड मरवाई

साली गांड फक स्टोरी में पढ़ें कि मैं अपनी साली की चुदाई कर रहा था। मेरी बीवी सब देख लेती है। लेकिन उन दोनों ने तब कुछ ऐसा किया कि मेरे पैरों तले जमीन खिसक गई। दोस्तो, कैसे हो आप लोग! [...]

[Full Story >>>](#)

